
  基本情報   調査先の業種別構成比

問１． 貴社の事業活動は、新型コロナウイルスによる影響を受けていますか。
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新型コロナウイルスの感染拡大による中小企業への影響について（業種別の集計）
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問２．
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問３．

新型コロナウイルス感染拡大を受けて、貴社ではどのような対応をとられていますか。

貴社における今期（４～６月）の売上は、仮に新型コロナウイルスの影響がなかった場合（例年の４
～６月）と比較して、どの程度変化しましたか。
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問４－１．
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また、資金繰り以外の政府による支援策（補助金、補償、減税、納税猶予等）を受けましたか。

貴社では、危機関連保証や制度融資など、新型コロナ対応の資金繰り支援制度を利用しました
か。
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問５－１．

問５－２． 貴社では、２０２０年中の資金繰りについてどのようにお考えですか。

災害や急な不況の対策として、常時、手元の流動性資金の確保をしていると思いますが、貴社で
は、新型コロナウイルスの影響が出る以前、現預金をどの程度保有していましたか。現預金の保
有が最も少ない時期（売掛金の回収直前など）を想定したうえで、お答えください。
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